
121 در همان ابتدای متن اشاره می‌کند که رشد و توسعه با هم 
ارتباط متقابل دارند ولی به سایر گزینه‌ها در متن اشاره‌ای نشده است.

توزیع  گرفت  نتیجه  می‌توان  متن  پایانی  جملۀ  اساس  بر   122
عادلانۀ ثروت وابسته به تولید و توزیع مناسب است. 

 123
گزینۀ »1«: میزان آلودگی شهر اهواز به مراتب بیشتر از شهر رشت است؛ چرا که 

عوامل آب و هوایی تأثیر بسیاری در میزان این آلودگی دارند.
گزینۀ »2«: شهر اصفهان نسبت به شهر یزد دارای جمعیت بیشتری است؛ پس 

مسلماً میزان آلاینده‌ها در این شهر بیشتر از یزد است.
گزینۀ »3«: شهر تهران قطعاً آلودگی بیشتری نسبت به زابل دارد.

ک شرایط  گزینۀ »4«: شهر چالوس به دلیل شرایط آب و هوایی نسبت به ارا
ک  مساعدتری دارد و احتمال مرگ و میر سالمندان در این شهر نسبت به ارا

کمتر است.

124 با این روش به نوعی پروندۀ شخصی افراد ایجاد شده و یک 
مخصوصی  پزشکان  به  پرونده‌ها  این  بعدها  و  می‌شود  گرفته  آنها  از  سابقه‌ای 

ارائه می‌شود. 

را  اول  گروه  جمل  در  علی)ع(  خلافت،  از  پس  ماه  چهار   125
شکست داد؛ اما نبرد صفین با معاویه به لحاظ نظامی بی‌نتیجه خاتمه یافت و 

در پی آن حکمیت به لحاظ سیاسی ضد علی تمام شد.

حکومت  مرزهای  رسید،  خلافت  به  علی)ع(  هنگامی‌که   126
اسلامی از غرب تا مصر و از شرق تا ارتفاعات شرقی ایران پیش رفته بود.
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128 موارد »الف«، »ب« و »ج«

 129

 130

کاملاً   »1« گزینۀ  در  هم  و  متن  در  هم  پشیمانی  مفهوم   131
مشهود است.

 132
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134 موارد »ب«، »ج« و »د«


